

民生·就业

沈阳坚持创新平台、创新人才、创新生态“三位一体”推进 今年为高校毕业生提供20万个岗位

本报讯 记者高华庚报道 实现7.5万套的人才住房保障能力;吸引集聚16万高校毕业生留沈来沈就业创业;为高校毕业生提供20万个岗位……3月8日,记者从沈阳市委组织部获悉,沈阳今年将坚持创新平台、创新人才、创新生态“三位一体”推进,着力将人才资源优势转化为创新发展优势,全力打造服务国家战略的科技创新高地,为新时代沈阳全面振兴全方位振兴实现新突破提供坚强的人才保障。

加快引进培育高层次人才。沈阳市今年提出引进高层次人才500人的目

标。为此,全市将依托辽宁材料实验室、辽宁辽河实验室等创新平台,结合重点产业链骨干企业需求,大力引进培育高层次人才;围绕重点产业发展方向举办创新创业大赛,促进项目和人才在沈落地;发挥“兴沈英才”专列作用,推动京沈各类人才在科技成果转化、产业项目建设、社会发展等领域开展深入交流合作;依托人才活动月、海交会等人才交流活动,实施“带土移植”引育工程。

吸引集聚16万高校毕业生留沈来沈就业创业。今年,沈阳市将为高校毕业生提供20个工作岗位,组织开展市

委领导进校园、博士沈阳行、百场千企万岗招聘会等特色招聘活动300场。依托沈阳市天使投资基金和盛京英才发展创业投资基金,支持高层次人才创新创业项目落地发展。为高层次青年人才创新创业项目提供“人才投”“人才贷”服务。建设市级大学生创业园,全方位支持高校毕业生创新创业。持续推进青年友好型街区建设,为青年打造生活、运动、社交新平台。

持续加大人才认定放权力度。进一步向有条件的高校、科研院所、头部企业等用人单位赋予自主认定科技创

新人才权限,在现有的220家自主认定单位基础上,力争数量达到300家以上,构建形成“单位认可、市场评价、政府支持”的人才认定模式,让优秀人才脱颖而出。同时,通过发放购房补贴、租房补贴以及提供保障性租赁住房等措施,多渠道解决人才居住需求,实现7.5万套的人才住房保障能力。

此外,推动科技人才分类评价改革。研究制定沈阳市科技人才评价改革试点方案,在市属单位中选取1至2家开展试点,形成以创新能力、质量、实效、贡献为导向的科技人才评价机制。

大连新推1278套保障性租赁住房

本报讯 记者吕丽报道 记者3月9日获悉,为进一步解决无房新市民、青年人等群体的住房需求,今年大连市将新推1278套保障性租赁住房。其中,823套保障性租赁住房已于近日入市。

为适应人口集聚、服务城市发展,大连市将保障性租赁住房作为住房建设的重点任务。以“市民百姓租得起、住得稳”为目标,精心打造“国房乐家”租赁住房品牌公寓集群,解决无房新市民、青年人等群体的住房需求。近年来,以“改造支持存量住房”和“收购市场配建租赁住房”两种供给保障性租赁住房方式,已累计向全市租赁市场提供近5000套租赁住房。此外,在扩大租赁住房供给的同时,也注重满足不同年龄段、不同需求市民的住房需求。今年首期推出的823套房源,户型面积集中在37至64平方米,均达到精装修交付标准,并实行智能信息化管理,为租户提供24小时管家服务,月租金为1170元起。项目考虑到青年客户群体的社交及休闲需求,还在住房公共区域配备了共享厨房、健身房等模块。在多措并举持续增加租赁住房供给方面,大连市还将采取逐步拓展店面覆盖率、形成租赁住房集群式供给模式,以解决房屋租赁市场供给产品单一、数量不足等问题。

辽阳27个住房公积金业务实现“都市圈通办”

本报讯 记者严佩鑫报道 今后,辽阳市民可以跨区域办理住房公积金业务了。3月9日记者获悉,辽阳市立足现代化都市圈发展大局,积极推进住房公积金业务在都市圈城市跨域无差别办理,现已实现沈阳、鞍山、抚顺、本溪、营口、阜新、辽阳、铁岭八城市第一批27个住房公积金业务事项通办。

据了解,第一批“都市圈通办”事项主要包括住房公积金缴存、提取和贷款三大类。其中,备受关注的个人住房公积金账户异地转移、个人公积金账户信息变更、购买自住住房提取公积金、离退休提取公积金、完全丧失劳动能力并与单位终止劳动关系提取公积金、住房公积金提前还款等业务,均可采取“全程网办、两地联办”等方式,在都市圈八城市政务服务网站、公积金手机APP和住房公积金办事大厅服务窗口办理。

下一步,辽阳市住房公积金管理中心将与都市圈城市住房公积金管理中心高效协同,进一步推进服务事项要素和办理流程标准化,按照“异地受理、无差别办理”模式,不断提升企业和缴存人获得感、幸福感。

抚顺举办重点企业重大项目专场招聘会 “3+2+7”立体式招聘会助就业

本报讯 记者崔振波报道 3月7日,抚顺市“保企业用工 助振兴突破”重点企业、重大项目专场招聘会在抚顺市就业和人才服务中心人力资源市场举办。招聘会将有用工需求的企业作为重点服务对象,实行“网端+掌上端+线下端”三端齐头并进,“就业中心主任+企业代表”双主播“云端”送岗,现场设置招聘服务、直播带岗、校企合作签约、技能人才求职登记、企业用工指导、劳务协作交流、政策咨询宣传专

区7个功能区,以“3+2+7”的立体式招聘矩阵带动招聘现场持续升温。

9时30分,招聘会现场人头攒动、气氛热烈。“我想了解一下平面设计岗位招聘要求。”应届毕业生姜柳对比多家企业后,在辽宁维麟生物科技开发有限公司展位前递上简历。企业人力资源部工作人员王培耐心介绍岗位要求、薪资待遇、福利待遇等。姜柳说:“今年的线下招聘会企业多、岗位丰富,给我们毕业生提供了更多选择机会。”

年初以来,抚顺市就业部门主动走进企业,收集和摸排辖区内重大项目、重点企业用工需求,精心推选了90家企业进场招聘,提供就业岗位1500余个,涵盖化工、机械、金属冶炼等行业领域。

“政企合作双主播”直播带岗开启“云逛招聘会”服务模式。在线下招聘的同时,抚顺市还现场开通了直播带岗和视频化推介,助力化解企业招工难。

活动当天,共吸引2000余名求职者入场,达成初步就业意向224人,直

播间累计观看人数18480人次。

“重大项目覆盖面广、产业链长、创造就业机会多,是经济发展的‘压舱石’,促进就业的‘增容器’。”抚顺市就业和人才服务中心人力资源开发部部长王文珍介绍,为确保劳动者就业有“率”、“有”、“质”,接下来,抚顺市将紧盯供、需两大端口,通过建立重点企业就业服务“四包”机制,精准对接重点企业用工需求,打造立体式招聘服务矩阵,为用工企业和求职者搭建更加便捷的公共就业服务平台。



视点 SHIDIAN

办展会促消费

随着经济运行持续好转,我省各地开始举办形式多样的展会,不断激发消费潜能。日前,在辽宁工业展览馆举办的一场家居用品展会上,智能家电、环保家装、新式建材等琳琅满目的商品吸引了众多消费者。

图为消费者近距离了解集成灶产品。

本报记者 查奎辉 摄

省院感质控中心主任、中国医大一院感染科副主任张静萍—— 当前流感仍处于往年季节性流行水平

本报记者 王敏娜

近期气温逐渐回暖,流行性感冒出现增长趋势。为预防流感,不少人开始“囤药”,奥司他韦更是备受青睐,有的药店甚至脱销。3月8日,省院感质控中心主任、中国医科大学附属第一医院感染科副主任张静萍接受记者采访时表示,最近到医院就诊的流感患者有所增加,但与新冠流行前的同期流感相比,当前的流感发病率仍处于往年季节性流行水平,病情上并没有发现比往年同期更严重。大家不必恐慌,更不必盲目“囤药”。

张静萍介绍,流感是由甲、乙、丙、丁

四种类型的流感病毒引起的一种急性呼吸道传染病。一般来说,流感高峰期在我国北方地区为冬春季,在南方地区有冬春季和夏季两个流行高峰。

流感年年都有,为何大家感觉今年更严重?对此,张静萍解释,很大程度和人体免疫系统对流感的“记忆”大幅度降低有关。在过去的3年里,因为有口罩等较好的个人防护,很多人没有患流感,但这也令人群体内流感相关的抗体水平偏低。而近期人群聚集的情况增多,使得一些人感染上流感病毒。

有别于普通感冒,流感通常急性起

病,全身症状较重,表现为高热、头痛、肌肉关节酸痛、乏力、鼻塞、干咳等症状,有的还会出现恶心、呕吐、腹泻等消化道症状,部分患者甚至合并肺炎。

“流感病毒传播能力强,建议儿童、老人等免疫力相对低下人群做好自我防护,尽量避免前往人群密集场所。如果不小心中感染上,也不必紧张,流感属于自限性疾病,大多数可自愈。”张静萍说,部分患者容易因出现肺炎或者其他并发症发展成重症病例,主要是发生在老人、儿童、孕产妇和一些有慢性基础性疾病的人群。这部分人若出现发热等流感症

状,建议尽快去当地发热门诊就诊。

当然,早期使用抗病毒药物可以缩短病程,减轻症状,降低重症风险。奥司他韦是一种作用于神经氨酸酶的特异性抑制剂,其可以阻断流感病毒在体内“复制、粘贴”的过程,患者在发病后48小时内服用奥司他韦等神经氨酸酶抑制剂,能够显著降低重症和死亡的发生率。需要注意的是,这类抗病毒药物属于处方药,应该在医生的指导下使用,并不适合自行服用。张静萍表示,流感不仅可治,还可预防。流感最有效的预防方式是接种流感疫苗。

锦州向线下零售企业发出倡议 承诺无理由退货

本报讯 记者崔治报道 为提振消费信心、释放消费活力,营造安全、放心、舒心的消费环境,近日,锦州市发出倡议,鼓励线下零售企业积极开展无理由退货承诺活动。

锦州市秉承“企业自愿承诺、接受社会监督、承诺即受约束”的原则,鼓励线下零售企业根据经营商品属性和实际经营条件,采取“一门店一承诺、一企业一承诺”等方式,自愿公开承诺实行七日或更长时间的无理由退货,同时鼓励企业作出更有利于提升消费体验和消费黏合度的无理由退货承诺。锦州市鼓励线下零售企业坚持诚信经营理念,完善售后服务体系,建立健全无理由退货承诺落实和内部管理制度,严格履行退货承诺。对消费者的合理诉求不拖延、不推诿,及时办理退货,及时向消费者退还已支付的商品价款,提高消费者满意度。

自愿承诺的经营者需要在营业场所的醒目位置向消费者公示本店无理由退货承诺的具体服务内容。在销售商品过程中,主动告知消费者无理由退货商品的范围、时限、条件和流程等注意事项。自愿承诺的经营者应当设置无理由退货受理专区,建立无理由退货台账,接受消费者和社会公众的监督。

暖心电话一拨 小分队服务到位

盛雪 本报记者 王卢莎

“叮铃铃……”电话响个不停,丹东市振安区汤山镇的5名网格员都在岗位上忙碌着,他们或接听或拨打电话,一丝不苟地登记村民的生活信息、诉求情况。与此同时,“暖心服务小分队”的网格员们接到村民的诉求,分赴各村各个角落,第一时间服务到位。

“一共280户631口人,老年人占到40%以上。”网格员樊芸宏对她所负责的第五网格村民情况进行了如指掌。凭着为民办事的真心和干劲,再加上她的热心肠,樊芸宏的暖心电话成了热线。她没事就去村民家把党和国家的好政策讲给村民听,每天定时定点拨打暖心电话,认真解答村民的疑问,经常走访困难群众,帮助他们解决生活难题。

汤山镇网格员充分发挥人熟、地熟、情况熟的优势,积极服

务联系群众,化身基层治理的“全科医生”,不断将网格打造成发现安全隐患、化解矛盾纠纷、服务人民群众的“前沿阵地”,全力打造“人人都是网格员”,共同参与社会治理的新局面。为此,汤山镇还成立了“暖心服务小分队”,第一时间赶赴群众身边,为他们解决实际困难。

连日来,汤山镇各级网格员在拨打暖心电话开展暖心服务时发现,身体不适的村民比较多,一些村民缺少药品。“暖心服务小分队”网格员分头行动,为困难群众发放免费医药包。“我们的网格员在了解我的需求后马上就送来了免费的退烧药,真是太好了,给网格员们点赞!”汤山村村困难群众滕繁志收到了扶贫帮困网格员李延楠送上门的暖心药品,不由得竖起了大拇指。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告地址:沈阳市青年大街356号

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对持有的沈阳乾福防盗门有限公司的实物资产进行公开处置,现予以公告。

一、交易条件
要求买受人信誉良好,资金来源合法,并可承担购买实物资产所带来的风险,包括但不限于上述实物资产有未交的土地出让金、土地收益、税费等情况,由买受人负责补交;因过户所发生的所有税费按税务机关要求,由相关各方分别承担。

二、实物资产情况
2017年11月27日沈阳市中级人民法院下达(2014)沈中执字第59号执行裁定书,将沈阳乾福防盗门有限公司的抵押资产,裁定交付给中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我公司”)抵偿相应债务,我公司对上述以物抵债资产办理了更名过户手续,目前为我公司持有的实物资产,具体情况如下:
拟处置的实物资产为位于沈阳近海经济区

中央路9号(地号09-17-036,面积33332.82平方米)的土地、沈阳近海经济区中央路10号(产权证号:辽(2018)辽中区不动产权第0015353号,面积2013.3平方米);10-1号(产权证号:辽(2018)辽中区不动产权第0015352号,面积1801.19平方米);10-2号(产权证号:辽(2018)辽中区不动产权第0015350号,面积10629.66平方米);10-3号(产权证号:辽(2018)辽中区不动产权第0015355号,面积2860平方米);10-4号(产权证号:辽(2018)辽中区不动产权第0015354号,面积1778.42平方米);10-5号(产权证号:辽(2018)辽中区不动产权第0015274号,面积2608.97平方米)的房产及地上构筑物。

风险提示:
本交易项下的实物资产将按现状出售,意向客户需自行对相关实物资产进行现场尽调,我公司不对资产的状况做任何声明或保证。

三、对交易对象的要求
具有完全民事行为能力、支付能力的法人、

组织或自然人,且以下人员不得受让该资产:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层,参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员,原债务人或者是关联企业等利益相关方;前述人员参与的非金融机构法人,以及与前述人员有直系亲属关系的人员。

四、处置方式:公开处置。
自2023年3月10日起至2023年3月23日止,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。受理公示事项联系人:尹女士,联系电话:024-86285858-3094
受理排斥、阻挠征询或异议联系人:邹先生,联系电话:024-86284760
征询或异议的有效期:2023年3月23日拟处置的实物资产的相关详细信息,请投资者与有关部门接洽查询。
中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2023年3月10日

封路通告

因通武线官山至抚顺县界段改建工程设计施工总承包施工,拟定于2023年3月15日至2024年7月31日对该路段K221+244至K228+244处全幅封闭施工,给您带来的不便敬请谅解!

抚顺富信达公路工程科技有限公司
抚顺县交通运输局
抚顺市公安局交通管理局

封路通告

京哈高速沈山改扩建工程,由于松山枢纽改建,需要在3月16日至7月31日期间封闭松山枢纽北京朝朝阳方向C匝道交通。

绕行方案:车辆从锦州互通下高速途经渤海大道和S204(凌西南街)绕行,从锦州西上高速,车辆绕行约6.2公里,特此通告。

锦州市公安局交通警察支队

遗失声明

▲张志信道路运输许可证210882201743丢失作废。
▲大连铭程商贸有限公司法人章杜以凯(210283001050782)丢失作废。
▲吴雪梅辽宁广播电视台工作证(台卡)遗失,编号002214,声明作废。